

筹备唱片,所以缺席

负责组建美国国家队的科朗格罗一个月前就特地拟了一份24人的国家队大名单,因为NBA球员对国家队不感冒是人尽皆知的事,每年都有人找各种借口拒绝为国效力。尽管科朗格罗先生想得非常周到,但是今年一切没变,球员们仍然像往年一样以各种理由拒绝梦之队的邀请。

先是科比,这位NBA的巨星因为右膝手术,第一个宣布退出国家队;凯尔特人球星皮尔斯要在8月份安排一个肘部小手术,他同样选择离开了国家队;湖人老将奥多姆是因为个人的家事缺席。上个月末,他6个半月的儿子在婴儿床上睡觉的时候因窒息而死,这种丧子之痛使他一时间难以自拔;雄鹿后卫里德因为结婚退出;比卢普斯因为妻子即将生孕而缺席;新星里迪克一方面因为背伤,另一方面,他正在筹备自己的新唱片,因而也退出了国家队。现在,太阳大将马里昂又伤了,24人名单已经缩水成17人。

这种现象,2004年奥运会也发生过。这样的事情,每年都在继续,不过美国的媒体对球员的退出还是表现得相当宽容。一位ESPN专栏作家说道,“NBA球员不但刚刚结束了一个赛季的艰苦比赛,而且作为一个有家的男人,他有更多的责任要承担。球员们在过去几年遭受的批评是有失公平的,特别是有些球员整个赛季包括季后赛要打100多场比赛。”

国际规则“冒犯”NBA

这次,梦七队的主帅是

杜克大学的克立兹诺斯基,这就是NCAA大名鼎鼎的K教练。K教练拿过太多的NCAA总冠军,这里说一个简单的事情,就足以证明K教练在NCAA的地位。

多年来,北卡一直是杜克的死敌,但是北卡的球迷都会对K教练竖起大拇指。不过,梦七队马上就要去的是国际赛场,不是NCAA, K教练能“驯服”詹姆斯这些大牌吗?

当然,梦七队还将遇到一个不可忽视的问题,那就是规则。就像K教练跟球队说的,如果比赛在NBA球场由NBA裁判使用NBA规则执法,那毫无疑问,美国队就可以成为真正意义上的“梦之队”。

但情况并非如此,任何了解国际篮球的人都知道,NBA跟国际比赛是有所不同的。不但规则不同,场地不同,甚至连比赛用球都存在差别(NBA用球稍大)。

“国际篮球比赛中,你如何请求暂停?”这是美国记者问梦七队部分成员的一个问题,居然没有人能够答对,NBA是球员喊暂停,国际上这个权利在教练那里,截然相反。

让我们再来看一些细节吧:两年前,在奥运会前夕,安东尼曾经说过一些“豪言壮语”。相比之下,现在的他,态度低调了许多。波什成为练习赛中第一位从篮圈上抓下篮板的球员。在国际比赛规则中,球员允许抓下仍然在篮圈上的球,而NBA规则会无情地把它判为干扰球。

布兰德在开始了解国际篮球规则的复杂性后,很为美国球迷担心:“他们估计一头雾水。”快报记者 吕远

第七次梦想 小心破碎

美国新一届国家男篮“梦七队”即将在拉斯维加斯扬帆起航。在经过一系列热身赛之后,美国队将开始世界锦标赛之旅。

美国人对世锦赛向来不怎么感冒,但经历了前几次的玩票失败后,美国人终于放下了身段。这一次,他们比以往任何时候都要重视,一开始就组织了24人的集训名单。可惜的是,因为众多因素的干扰,梦七队的前景并不被人看好。



安东尼(左)和保罗·皮尔斯休息时间并肩走出场地

梦七先热身

世界锦标赛前,梦七队将进行五场热身赛。

- 8月3日 波多黎各
- 8月7日 中国
- 8月8日 立陶宛
- 8月13日 立陶宛
- 8月15日 韩国

谁是幸运儿?

梦七队今天就将进行第一次裁员,由现在的17人削减至15人,而最终参加世锦赛的只有12名球员。目前可以肯定,进入12人名单的是2003年的当家新秀韦德、詹姆斯和安东尼以及布兰德、波什。以下是一些候选者。

保罗:去年的最佳新秀,他是这次训练营中给人留下印象最为深刻的球员。进12人名单恐怕问题不大。

阿雷纳斯:现在主教练对保罗的青睐对于其他的控球后卫们来说是个不好的消息,但阿雷纳斯绝对是这些控位之中最优秀的。他离最终的12人名单非常接近。

巴蒂尔:杜克大学的渊源可能不会让他受到伤害。他有可能作为随队训练的球员和球队一起去日本,但最终他有可能逃不过15进12的那次裁员。

鲍文:争议球员,防守特别突出,12人名单他需要坐上待定席。

辛里奇:他在训练营中拉伤了腿,这会影响到他参加世锦赛的前程。

霍华德:他的境遇或许和巴蒂尔一样。

贾米森:新人对他的冲击太大了。

约翰逊:这位新人控卫和保罗一样受到欢迎。

布拉德·米勒:米勒有望去日本,但进12人名单还需要要点运气。

莫里森:第一个要被裁掉的新秀。

小斯:这个容易受伤的巨星恐怕依然要以养伤为重。

里迪诺:小个子后卫竞争力还不够。快报记者 吕远

教育之乡 民办名校

面向南京招收高一新生 30名

泰兴市扬子江高级中学,泰州地区规模最大的民办高级中学,是全国“民办教育百强学校”。现有专职教师120名,特级教师3名。连续四届高考大学本科达线率居本市普通高中前列,学校实行封闭式管理,外地学生有专车接送。

学校顾问 孔令福 原泰兴市委常委、曾任泰兴师范校长
邵海清 泰兴市教育局前局长、省泰兴中学党总支书记

7月30日(本周日)上午8:30有专车免费接送学生、家长到校参观咨询报名。

校址:泰兴市通江路30号(市卫生局向西200米) 学校招生电话:0523-7602874 5989518 (0)13852885292
南京咨询点:中山东路412号冶金大厦金园大酒店710房间 招生热线:025-84400002 转710 13914769976 刘老师

南京英华学校 让你圆大学梦

喜讯播报:亲爱的家长:高中是人生奠定基础知识的重要阶段,为了让您的孩子人生不留遗憾,我校真诚地欢迎在中考中取得中等成绩的学生报考英华,我们一定会为您的孩子量体裁衣,制定个人成长计划,加强管理、加强基础训练,让他圆大学梦。我们建校6年来,历届高考成绩遥遥领先于同类民办学校,05年高考一本被录取的其中一位同学专业与文化分位居全省第一,06年高考我校又取得可喜的成绩,每位同学在原入学成绩的基础上都有很大的提高,其中有24位同学达本科资格线,两届中考均分列江宁区前茅。学校在原阳县中、江苏省名校长唐善山先进的管理理念指引下,全力打造一所品牌的民办学校。

◆初一新生不收赞助费,高一优秀生享受特别优惠。是工薪阶层学生首选的民办学校。
◆对中考成绩在500分以上的优秀生,均可享受不同程度的奖学金;560分以上的学生,可获至30000元高额奖。

报名地点:
1、校本部:江宁开发区将军大道22号 52108859、52108506、52105629
2、南京中山南路马巷104号-1(南京市一中对面,市招办向南50米) 52233698
3、高淳、溧水招生咨询电话:13072597913
4、大厂招生咨询电话:13002505922
5、六合:六合华昌大酒店106室:57130616 13002505922

周六、周日不休息

中国物流与采购联合会
China Federation of Logistics & Purchasing

International Trade Centre
UNCTAD/WTO

● 推广企业品牌 创造无限价值
● 联合国官员详解世界上最先进的采购与供应链管理理念和技术
● 企业获得科学的方法论的机会
● 企业间建立战略合作关系的桥梁
● 千名企业精英将掀起国内采购及供应链浪潮
● 联合国官员为江苏物流、采购等行业的发展出谋划策

国际采购与供应链管理研讨会

8月3日 南京 黄埔大酒店

主办: ITC(联合国贸发组织/世界贸易组织) 中国物流与采购联合会
承办: 现代物流报·南京站
参会: T:025-84712350 F:025-84701600-603 参会费:600元/人

注意事项: 为确保联合国官员的安全参会人员需携带有效身份证件待查;江苏现代物流与采购俱乐部会员/现场办理会员可享受五折参会费;参加欧普特(南京)采购班的学员免费参会;教师凭相关证件享受五折参会费。 请携带本人正式名片或单位证明以便制作俱乐部会员通讯录